

# «Карбамид»: вчера, сегодня, завтра

**17 мая уже в шестой раз в своей новейшей истории ОАО «НИИК» примет участников Международной научно-практической конференции, посвященной проблеме карбамида.**

В список традиционных участников конференции уже вошли ведущие представители отрасли. Для них - это прекрасная возможность обсудить насущные проблемы производственников в непосредственном контакте с проектировщиками, узнать о последних новостях отрасли, новых проектах и коммерческих стратегиях успеха, а также удачный повод пообщаться с кол-

легами-карбамидчиками в неформальной обстановке.

В этом году, по сложившейся традиции, основным докладчиком конференции вновь станет генеральный директор ОАО «НИИК» Олег Николаевич Костин. Он расскажет о том, чем живет институт сегодня и какие проекты ждут приложения умений и таланта дзержинских проектировщиков в будущем.

Также институт представит на рассмотрение предприятий - производителей карбамида новую крупнотонажную энергоэффективную технологию. Ведущие научные сотрудники ОАО «НИИК» выступят со своими докладами, в которых поднимут такие актуальные темы, как реконструкция башен прилирования, повышение качества карбамида и меламина,

производство новых продуктов на базе карбамида и другие. В этом году также ожидается немало интересных выступлений партнеров и заказчиков ОАО «НИИК».

Конференция продлится три дня. Как и всегда, она пройдет в деловой атмосфере, но участников ждет и насыщенная программа неформальных мероприятий. На прошлой конференции для гостей Дзержинска провели экскурсию на теплоходе по Волге, на этот раз их ждет поездка в Серафимо-Дивеевский монастырь. Организаторы конференции надеются, что 2-3 дня конструктивного общения дадут колossalный информационный и творческий импульс для новых проектов и контрактов.

**Кира Титова**

## = ВНИМАНИЕ!

# Самодельные деньги

**Все чаще в нашем городе «всплывают» фальшивые деньги. Как сообщают сотрудники штаба УВД по городу Дзержинску, с начала года в городе химиков возбуждено 41 уголовное дело по статье «Фальшивомонетничество». Наиболее же часто из оборота изымают поддельные купюры достоинством в тысячу рублей.**

Как правило, преступники сбывают фальшивки на рынках, в торговых павильонах и магазинах: совершают небольшую покупку или просят разменять купюру на более мелкие. Примечательно, что поддельные деньги в последнее время отличаются неплохим качеством и «на глазок» отличить их от настоящих крайне сложно.

Однако выявить «рукотворную» купюру без использования специальной аппаратуры все же реально. Правоохранители выделяют несколько отличительных признаков фальшивых тысячных ассигнаций. К таковым, в частности, мож-

но отнести следующие приметы подделок: водяной знак имитирован белой краской; герб города Ярославля при смене угла зрения не меняет цвет; микрошифты читаются частично или не читаются вовсе; защитная нить имитирована краской.

Сотрудники УВД настоятельно рекомендуют: при обнаружении купюр с признаками подделки не пускать их в дальнейший оборот, а сообщить в дежурную часть по телефону 25-02-02 или по каналу связи '02.

**Наш корр.**

# Не повезло...

**В домашнем матче, который состоялся 6 мая на центральном городском стадионе, дзержинский «Химик» принимал команду «Челябинск». Это был второй матч нашего клуба в новом сезоне на своем поле, и в отличие от стартовой игры с училищным «Горняком», которая завершилась боевой ничьей, на сей раз «Химик» потерпел обидное поражение - 0:1.**

Как и ожидалось, поединок проходил в острой, а порой и жесткой борьбе. Обе команды вынашивают амбициозные планы на сезон и добиваются права выступать в первом дивизионе российского футбола. И стартовали они примерно одинаково: челябинцы одержали две победы (одну выездную), дзержинцы после домашней ничьей выиграли встречу в гостях у ижевцев - 2:0. Поэтому стремление каждой из команд склонить чашу весов в свою пользу просматривалось с первых минут игры.

Гости захватили инициативу в начале встречи, реально угрожая воротам хозяев поля. Но уверенные действия голкипера «Химика» Артема Загребина несколько охладили наступательный порыв футболистов «Челябинска». Постепенно игра выровнялась, чуть спал темп. Впрочем, действия футболистов не утратили стремления к результативной игре. Но первый тайм не привел к взятию ворот ни одной из команд.

После перерыва команды заиграли чуть быстрее, и инициатива в атаке была за дзержинцами. Выходили на ударные позиции Михаил Костюков, Александр Мануковский, запомнились мощные удары по воротам с дальних позиций Александра Сидоричева. Как всегда, целеустремленно действовал на острие атаки капитан

«химиков» Олег Макеев. Казалось, вот-вот состоится взятие ворот гостей. Но произошло обратное: мяч влетел в ворота хозяев. Челябинцы, которые при любой возможности шли вперед, «поймали» свой шанс. После подачи мяча на ворота «Химика», неудачно отбил его прямо перед собой Загребин. Мяч «поймал» головой нападающий «Челябинска» Денис Урывков и... счет в игре был открыт. 1:0 повели гости.

Но, пропустив гол, дзержинцы могли не только сравнять результат, но и выйти вперед. Тот натиск на ворота челябинцев, который устроили на последних минутах встречи и в добавленное время дзержинские футболисты, должен был привести к взятию ворот. Но каким-то чудесным образом гости сумели сохранить добытое преимущество. Не повезло команде хозяев поля, которые после этого нелогичного поражения спустились на ступеньку ниже в турнирной таблице, заняв с четырьмя очками шестую позицию. А возглавил футбольный караван челябинский клуб, набравший в трех матчах 9 очков.

Сегодня подопечные Сергея Передни проводят гостевой матч в Тюмени, а 18 мая «Химик» будет принимать на своем поле «Академию» из Тольятти.

**Леонид Песиков**